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B) Bpeite tov &yxo ToV OTEPE0D WOV ppaooston niveo axd to exinedo z = 3x +2y+ﬁ,
wiro amd To xy - exixedo wm mAsopud and Tll;mjr=ﬂm3r=ﬂ.4-__x

2. u) L& jua ovabuowotéa mepoy putebovios kdde gpdvo 1000 Bevbpiddaa, evd wabe
ypivo Sumnotdverm ém to 1/10 and 1o olvoko tov gursvpuiveyv Bévbpov amd
TpOTTYOUUEVES TPOVIES KOTHOTPEPETIL :

i) Bpette tov aplipd v, tov Sévipav mg mepoyfic ®ov Ba wpoépyovimi ond oV
Gevipogitevon perd and n ypovia.

ii) Bpefre Tov appé X tov Sévlpov mov teivel va aroxTioEl 1) WEPWNT] PE TV
wépodo tov gpdvou.

f) Na dubel 1) eElonom Suapopdv Yaa +4¥n =1
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tou A [16te 0 A wodsinm SurydvoRoUmuOC:

B) Avaromdieree pua ool ko avoysain coveiia, cuveptiice: Tov Wiohmvoopdroy
tov A, étm dote 0 A v sivn Surpavoroujoyuos.

¥) Eome thpa
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O A Suryovoroettan; Av vay, va Ppefel avnotpéyipog nivaxag P évot dote o PAP
va v Surydviog.

‘o) Enueubore ota mepactrn Adflaa (A) f Pépa (F):
1}'0 B eivon pn aovaotpéypos edv xm pdvov edv o 0 efvan ot tov B.
ii)AvoA~B w0 A’-2A+1~ B*-2B+1
iii) H popgt Jordan evég ovpperpoood sivoxn eivon itvra Evag Surydwiog wivoncog.
iv) Av A efvon Tétolog dote A* + A + 1= 0, tote fhec o Blomyéc Tov A sivan
ryaducol (pm xpayparnxoi) ambpol ;

) Na ppebel 1 poper Jordan tov mivaxa
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